DINAMICA V

En la figura se muestra un cubo de masa m posando sobre una cuna; esta altima
yace sobre una superficie horizontal pulida. El cubo es atado mediante una cuerda
ideal a una estructura fija en P. La cuerda es tensada mediante una carga colgante
de masa M. Todos los contactos ocurren sin friccidn. La configuracidn es tal que
la_cuna no se mueve,

A)[2P] Construya los diagramas de cuerpo libre para el blogue, la cunia y la carga.
B)[2P] Calcule el dngulo @ de la cufia para que ésta s¢ mantenga en reposo.
C)[2P] Caleule la aceleracidn del cubo e interprete su resultado.
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e Sobre el cubo actian tension de la cuerda f’} (de magnitud T'), €l peso del cubo mg y la normal
de la cufia sobre el cubo N’y (magnitud N). Ecuacién del movimiento (considerando aceleracion
@, de componente segiin el plano a) y proyecciones:

T, + mg+ Ny, = md, = (8)
Segin ) T —mgsin6+0 = ma — T —mgsinf =ma (9)
Segin ) 0 —mgcos8+ N = 0 — N =mgcosf (10)

e Sobre la cufa actian el contacto con el cubo (normal Na de magnitud N}, la cuerda en el
canto de la cufia (tensiones fA oblicua y ’1-"3 vertical, ambas de magnitud T'), gravedad sobre la
cuiia. (Mog), y normal con el piso (Np de magnitud Np. Ecuacién del movimiento (reposo) y
proyeccion segiin la horizontal:

Na+Ta+Ts+ M,gNg = 0 = (11)
—Nsin@+Tcosf#+04+0+4+0 = 0 —+ Tcos® = Nsin@ (12)
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e Sobre la carga (y pedazo de cuerda en contacto con ella) actiian la tension fj} en ambas puntas
(magnitud T) y el peso de la carga (Mg); la aceleracién de la carga es @, de magnitud a/2. La
ecuacion del movimiento y proyeccién segin z:

Ty +Th+ Mg = Md, = (13)
—2T 4+ Mg = M(a/2) —2Mg—4T = Ma (14)

e Buscamos dngulo #. Primero usar Ec. 10 para N en Ec. 12 ...
Tcosf = (mgcosB)sind — T = mgsiné (15)

e Sustituir este valor para T en Ec. 9 para T ...
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(mgsin®) — mgsin@ =ma — a

e Reemplazar a = 0y T = mgsin @ en Ec. 14 ...

M
2Mg — 4(mgsin@) =m0 — sinf = = (17)
m

o Caso @ ~ w/2 = sinf ~ 1 = M ~ 2m. Este caso corresponde a bloque suspendido por
carga en polea. En tal caso la aceleracion nula sélo es compatible con M ~ 2m.



